書14:6-15「6那時,猶太人來到吉甲見約書亞,有基尼洗族耶孚的兒子迦勒對約書亞說:「耶和華在加低斯·巴尼亞指著我與你對神人摩西所說的話。你都知道了。7耶和華的僕人摩西從加低斯·巴尼亞打發我窺探這地,那時我正四十歲;我按著心意回報他。8然而,同我上去的眾弟兄使百姓的心消他;但我專心跟從耶和華---我的神。9當日摩西起誓說:『你腳所踏之地定要歸你和你的子孫永遠為業,因為你專心跟從耶和華---我的神。』10自從耶和華對摩西說這話的時候,耶和華照他所應許的使我存活這四十五年;其間以色列人在曠野行走。看哪,現今我八十五歲了,11我還是強壯,像摩西打發我出去的那天一樣;無論是爭戰,是出入,我的力量那時如何,現在還是如何。12求你將耶和華那日應許我的這山地給我;那裏有亞衲族人,並寬大堅固的城,你也曾聽見了。或者耶和華照他所應許的與我同在,我就把他們趕出去。13於是約書亞為耶孚尼的兒子迦勒祝福,將希伯崙給他為業。14所以,希伯崙作了基尼洗族耶孚尼的兒子迦勒的產業,直到今日,因為他專心跟從耶和華---以色列的神。」

請再看書14:10-11「自從耶和華對摩西說這話的時候, 耶和華照他所應許的使我存活這四十五年; 其間以色列人在曠野行走。看哪, 現今我八十五歲了, 我還是強壯, 像摩西打發我出去的那天一樣; 無論是爭戰, 是出入, 我的力量那時如何, 現在還是如何。」

迦勒說, 我八十五歲了, 是神使我存活的, 不但存活, 還是強壯, 像摩西打發我出去的那天一樣, 甚至, 迦勒說, 我的力量如何, 現在還是如何, 相信迦勒他說這些話主要是要表達內心的感恩, 因為神使他存活。

今天,鍾師母八十五歲大壽,也可跟當日的迦勒一樣說,我八十五歲了,也好像當日迦勒一樣,要感恩的說,我還是強壯,所以,要感恩,請我們來吃餐,都是讓我們一同與她一起感謝神的恩典。

迦勒為甚麼如此得神的賜福施恩?有理由相信,有一原因,就是他專心跟從耶和華。 「專心跟從耶和華」,這句話,在書14:6-15中出現了三次,迦勒自己說(書14:8),摩 西證明他專心跟從耶和華(書14:9),甚至所有的以色列人都證明他是專心跟從耶和華(書14:14)。

在祝賀鍾師母八十五大壽的時候,想我們也為她祝賀的,就是她如迦勒一樣,也是一生專心跟從耶和華,不但她自己表明,並且我們今天這裏每一位認識鍾師母,必也可證明。

迦勒一生跟從耶和華,在地上分得地,新約聖經告訴我們,若我們一生跟從神,不 但得地上的產業,乃是要得天上的產業,何況,鍾師母不但是一生跟從祂,乃是一 生作神的僕人,事奉祂且傳揚祂的名,那我們可想想,神將會是如何賜福施恩予那 些一生跟從祂及事奉祂的人。

在此,再次,恭祝鍾師母,生日快樂,主恩滿溢,日子如何,力量也必如何,愛主更多。